



Asztalitenisz

Az NB II-ben az SZTSE

A megyei bajnokságot nyert női asztalitenisz-csapatoknak Budapestén rendezték az NB II-be jutást eldöntő osztályozót. A Szegedi Tömegsport Egyesület együttese kiállta a próbát, három nyert és egy veszített mérkőzésével bekerült a második osztályba.

A szegediek eredményei: SZTSE—Tatabányai Generál 9:2. SZTSE—DUSE 9:7. SZTSE—Latex Szombathely 9:3. BSE II.—SZTSE 9:4.

Az SZTSE játékosai: Viktor Anikó, Viktor Beatrix, Vincze Zsuzsa, dr. Szabó Emese, Urbán Ildikó, Venkei Agnes.

Totótájékoztató

A Sportfogadási és Lottó Igazgatóság tájékoztatása szerint a 24. totó fogadási héten 589 darab 13 plusz 1 találatos szelvény volt, nyereseményük egyenként 9274 forint. 13 találatot 178 fogadó ért el, nyereseményük egyenként 6467 forint. 12 találatot 12373 fogadó ért el, nyereseményük egyenként 167 forint. 11 találatot 88358 fogadónak volt, nyereseményük egyenként 37 forint. 10 találatot 373316-an értek el, nyereseményük egyenként 17 forint.

Cselgáncs

Krajkó újra nyert

Országos rangsorversenyt rendeztek a hét végén Miskolcon a junior korú cselgáncsosok számára. Az eseményen kitűnően szerepelt a Szeol AK 86 kg-os sportolója, Krajkó Zoltán, aki újabb győzelmével jó esélyekkel pályázik az idei IBV-n induló magyar együttesben való szereplésre. Ugyanerre pályázik klubtársa, a 60 kg-os Martonosi Imre is, aki a miskolci erőpróban 3. lett. E súlycsoportban még nagy harc folyik a két induló helyéért (mindkettőjük edzője Kiss Endre).

Ugyancsak Miskolcon szerepeltek a Szeol AK ifjúsági II. korcsoportú júdósai. A 21 egyesület sportolójának részvételével megrendezett versenyen ideiglegesen teljesítményüket produkálták a szegediek (Fűrész István tanítványai). A +83 kg-os súlycsoportban startoló Rózsa István legyőzte eddigi

Csongrád megye hatodik

Az MHSZ-sportolók összetett honvédelmi versenyének országos bajnokságát Körmenten rendezték, immár hetedik alkalommal. A versenyen a 19 megye és Budapest együttese vettek részt.

A háromfős csapatok összehasonlításában a nőknél a Szőke Andrea, Pavelka Andrea, Sutus Andrea összeállítású Csongrád megyei női gárda az akadályváltóban első, a párbajlövészetben 2., a terepfutásban 4. helyet szerzett, s így összetettben országos bajnok lett a csap-

Megyei II. osztály

Feljutott a Sándorfalva és a Kinizsi Húsos

Befejeződött a bajnokság a labdarúgó megyei II. osztályban is. Az már korábban eldőlt, hogy a Sándorfalva egy osztállyal feljebb került, de csak az utolsó fordulóban derült ki, hogy a Kinizsi Húsos jutott másodikként a magasabb osztályba. Az utolsó két helyen pontegyenlőség alakult ki, a Pitvaros gólkülönbsége azonban jobb, mint a Székkutasé. A 30. forduló egyébként a táblázat állásán mindössze egy helyen változtatott: helyet cserélt a Csanytelek a Postással.

Sándorfalva—Pitvaros 4-2 (2-1). Pitvaros, 100 néző. Vezette: Madarász. A hazai együttes csak az első félidőben volt egyenrangú ellenfele a bajnoksápnak, amely egyébként az alábbi összeállításban játszott: Gémes — Zombori, Buka, Dékány, Gulyás — Tóth M.,

Kiss, Tóth J. — Virágh, Széll, Kohányi.

Kinizsi-Húsos—Nagymágyoc 1-1 (1-0). Szeged, 300 néző. Vezette: Balla. Iramos, színvonalas mérkőzésen, igazságos döntetlen született. Az ezüstérmes csapat így állt fel: Szilágyi F. — Gombos, Szilágyi J., Schwarcz, Markó — Miklós Z. (Mátrai), Lévai, Gránicz, Miklós G., Rácz, Sebők (Eperjesi).

Ásotthalom—Mihálytelek 3-3 (2-1). Ásotthalom, 100 néző. Vezette: Mihály. A lelkesen játszó vendégek az utolsó pillanatban egyenlítették.

Apátfalva—Mórahalom 2-2 (1-1). Apátfalva, 250 néző. Vezette: Somogyi. Közepes iramú és színvonalú mérkőzésen a Mórahalom nagyon lelkesen és gólrátóroan játszott.

Csanádpalota—Árpádh-

lom 3-2 (2-1). Csanádpalota, 250 néző. Vezette: Bánóczki. A találkozó előtt csapattársai köszöntötték a 40 évesen visszavonuló Ricsánt, aki ezen a mérkőzésen a Palota első gólját szerezte.

Földeák—Sz. Postás 1-1 (1-1). Földeák, 200 néző. Vezette: Bába. Az eredmény a vendégekre nézve hízelgő. Góllövő: Hajnal, ill. Keresztes.

Zákányszék—Röszke 0-0. Zákányszék, 150 néző. Vezette: Barna. Egyenlő erők küzdelmét hozta a találkozó.

Csanytelek—Székkutas 2-1 (1-0). Csanytelek, 200 néző. Vezette: Kovács. Gyenge játékevezetés mellett megérdemelt a hazaiak győzelme.

A BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE:	
1. Sándorfalva	30 20 4 6 58-24 44
2. Kinizsi H.	30 17 7 6 59-38 41
3. N.-mágyoc	30 15 9 6 52-18 39
4. Apátfalva	30 14 10 6 56-36 38
5. M.-halom	30 15 6 9 56-35 36
6. Cs.-palota	30 11 12 7 57-44 34
7. M.-telek	30 12 8 10 52-41 32
8. Csanytelek	30 12 7 11 48-52 31
9. Sz. Postás	30 10 10 10 53-51 30
10. Földeák	30 12 5 13 44-45 29
11. A.-halom	30 10 7 13 51-54 27
12. Röszke	30 10 6 14 40-60 26
13. Zákányszék	30 7 9 14 31-51 23
14. Ásotthalom	30 8 6 16 45-61 22
15. Pitvaros	30 5 4 20 30-73 14
16. Székkutas	30 4 6 20 27-76 14

Röplabda

Kevésen múlt

Miután az első akadályokat sikerrel vette az osztályozó a Szegedi Építők-Spartacus NB II-es női csapata, részt vehetett az első osztályba jutást eldöntő végjátékban is, amit Székesfehérvárott rendeztek.

A szegediek először a kaposvári csapat ellen léptek pályára. Mindkét együttes gyors röplabdát játszott, amiben az egységesebb kaposváriak jobbnak bizonyultak. A Spartacus hálóján levő játékosai gyengén védekeztek, s ez döntőnek bizonyult. A második találkozóra feljavultak a szegedi-

ek, s egy játszmáig tartó megingásuktól eltekintve biztosan nyertek.

Kevésen múlt, hogy az Építők-Spartacus nem jutott az NB I-be, de a sorozat legfiatalabb csapataként osztatlan elismerést váltott ki ötletes játékával. Az osztályozó bizonyította, érdemes a megkezdett úton haladni, s amennyiben a „megkörtözés” ellenére a játékosok Szegeden maradnak, egy év múlva reálizálódhatnak felkerülési esélyeik, reményeik.

Eredmények:
Kaposvár—Sz. Építők-Spartacus 3:0 (4, 11, 9). Vezette: Békési, Hóbor.
Sz. Építők-Spartacus: Csókási, DOBOS I., Endre, Szarka, MUSZTÁK, Bezdán. Cs.: Bánfi, Német. Edző: Ducsa Géza.

Sz. Építők-Spartacus—Szombathely 3:1 (8, 10, —18, 6). Vezette: Zsille, Vasár.

Sz. Építők-Spartacus: CSÓKÁSI, DOBOS I., BÁNFI, SZARKA, MUSZTÁK, Bezdán. Cs.: Endre, Németh.

Enyhít a FIFA?

Könnyen lehet, hogy a Nemzetközi Labdarúgó Szövetség enyhíti azt, a brüsszeli BEK-döntő tragikus eseményei nyomán hozott intézkedését, amely valamennyi angol klubot kizárt a külföldi mérkőzésekből. Hétfőn ugyanis Guido Tognoni, a FIFA szóvivője Zürichben kijelentette:

— Módosítanunk kell a büntetést — mondta. — Túlságosan általános, nincsenek időbeli és földrajzi határai.

Amikor a FIFA meghozta emlékeztető szankcióit, ideiglenes intézkedésekről volt szó, amelyek az UEFA fegyelmi bizottságának e heti, csütörtökön és pénteken sorra kerülő ülésének határozataitól függték.

Tognoni úgy vélekedik, hogy valamennyi angol klub kizárása nem volt túl kemény rendszabály.

— A túlbiztosítás még mindig jobb, mintha semmit sem tettünk volna — indokolt Tognoni. — Végül is valahogy meg kellett védenünk a csapatokat...

A szóvivő ezzel arra is célozott, hogy az angol labdarúgók testi épsége is veszélybe kerülhetne, ha a jelenlegi közhangulatban külföldön játszanának.

Néhány nappal korábban a londoni Daily Mail című lap a FIFA-elnök, Joao Havelange állítólagos kijelentését idézte, amelyet az Angol Labdarúgó Szövetség vezetőivel tartott észak-írországi megbeszélésein tett.

— Valószínűleg véget vetünk az angol csapatok bojkottálásának, sok függ azonban attól a jelentéstől, amit az UEFA ad ki a tragikus eseményekről — hangsúlyozta Havelange, legalábbis a lap értesülései szerint.

Két foggal kevesebb, két éremmel több

Messze, mint Makó...Frankfurtól

Akik 10—12 évvel ezelőtt a makói aszfaltos tekepályán gurították a golyókat, nemigen gondolhatták, hogy abban a vékony kislányban, aki nekik alkalmanként a bábukat állítgatja, egy leendő világbajnok „rejtőzik”. Pedig ez a kislány a bábúállítástól meredek ívű pályán jutott el a világbajnoki címig. Tizenhat éves koráig a makói NB II-es csapatban játszott, ahol édesapja volt az edzője. A Délép tekezőnői 1980-ban kerültek az NB I-be, s ekkor igazolt hozzájuk a makói lány, miután gyors fejlődésének már gátat szabott az otthoni aszfaltpályára. Szegedre kerülésével szinte egy időben, az ifjúsági válogatottnak is tagja lett.

— Gimnazista voltam, és tanítás után jártam be edzésre, mint ahogy azóta is nap mint nap bejárók — emlékszik vissza Kovácsné Kis Erika, merthogy róla van szó.

— NB I-es játékos lett.

Sőt, nem sokkal ezután már a nemzetközi megmérettetés is bekövetkezett.

— Az érettségi miatt 1981-ben még nem sikerült kijutnom az ifjúsági EB-re, 82-ben viszont már felnőtt világbajnokságon vehettem részt a csehszlovákiai Brnóban, ahol nem túl jól ment a játék, indiszponált voltam. A következő évben rendezték az első ifjúsági VB-t Porecban. Csapatban harmadikok lettünk a válogatottal, párosban Grampsch Ágotával ezüstöt nyertünk, majd 84-ben ismét felnőtt világbajnokság. Ljubljanában. Bár csapatban aranyérmesek voltunk, párosban és egyéniben nem sikerült bizonyítanom.

— És jött 1985, ifjúsági világbajnokság az NSZK-beli Frankfurtban. A csapat ötödik, Kovácsné Kis Erika viszont — Hódolat nével az oldalán — párosban aranyérmes, egyéniben második.

— Sokat tanultam az előző világvversenyeken, és a tapasztaltak alapján most sikerült mindent jól összehoz-

* MINDENFELŐL

TISZA KUPA TENISZ-VERSENY. A fiatal teniszezők Tisza Kupa versenyét Csongrádon rendezték. A JATE SC fiúsportolói nagyszerűen helytálltak a küzdelemsorozatban, egyéniben Bősze Szabolcs a második, Király István a harmadik volt. Párosban a Bősze Szabolcs, Kovács Tamás kettős miután nem talált legyőzőjére, az első helyen végzett.

REPÜLŐK TALÁLKOZÓJA. Az MHSZ Csongrád Megyei Repülőklub Repülős Barátok július 4-én, a szegedi repülőtéren találkozót rendez, melyre az Algyőni és a Szegedi kiképzett motoros és vitorlázórepülők jelentkezését várja. Cím: Kakkusi József, Szeged, Jósika u. 44. Tel.: 21-413.

MOTORCSÓNÁK. Dunaújvárosban, az SD-osztályú Európa-bajnokságának és a Dunaferr Kupa (SC, SE, OB, OSC, OD, OE) első napi küzdelmei során a kupában, az SC-osztályban Gyetvai Antal (Szegedi Építők-Spartacus) 11:02.9 perces idejével nyerte az első futamot (8 kör, 1 kör = 1600 m).

Vasárnap újabb futamokat bonyolítottak le, most már kellemes időben. Gyet-

vai ismét jól versenyzett, és az SC (500 köbcentis) kategóriában, 1200 ponttal az élen végzett. Árva Ferenc (Sz. Építők-Spartacus) 450 pontjával harmadik lett.

ÖREGFIÚK MÉRKŐZÉSE. Az egykori Építő SE és a Spartacus SE labdarúgói találkoztak a Szőregi úti stadionban barátságos mérkőzésen. A győzelmet a Spartacus szerezte meg, 3-1 (1-1)-re győzött. Góllövő: Balogh (2), Rácz (öngól), illetve Tóth Gy.

SZEGEDI VERESÉG. Váci Izzó—Felszabadulás MgtSz SE 17-13 (9-6). NB II-es férfi kézilabda-mérkőzés, Szeged, 50 néző. Vezette: Horváth, Góg (sok hibával).

Felszabadulás Tsz: Pártos — Mészáros 3, Gábrriel, Hovanyecz 2, Jónás 1, Kovács, Fekete 5. Csere: Demeter, Balázs, Csankovszki 2, Nagy. Edző: Hollós Árpád.

Akarat nélküli, gyenge játékokat produkált a szakadó esőben lejátszott kiesési rangadón a szegedi csapat. Jellemző, hogy a házi gólkirály Gábrriel a vizes labdával nem tudott mit kezdeni. Az 54. percben a játékevezetők a szegedi Kovácsot és Csankovszkit végleg kizárták a játékból.



vetően, de edzőm, Tót Zsolt erőnléti munkával „visszafogott”. Így megfelelő időben futott fel a formám.

— Ennek ellenére az utolsó pillanatban veszélybe került a kiutazása...

— Egy hétszoros kórházban voltam, közvetlenül a VB előtt. Arcüregműtétet volt, emiatt két fogammal kevesebb lett a frankfurti versenyre, amire azt hittem, végül ki sem visznek, hisz négy napom volt a felépülésre.

— Ezek után nem lehetett túlságosan magabiztos a világbajnokságon...

— Az nagyon erősen bennem volt, hogy valamilyen érmet haza kell hoznom, hisz ifi VB-n ez volt az utolsó lehetőségem. Az volt a „vágyam”, hogy 3x450 fát üssek, s úgy gondoltam, azaz nyerni lehet. Aztán 454 lett az átlagom, de a páros arany után egyéniben ez csak az ezüsthöz volt elég.

— Azért nem csalódtok, ugye?

— Nem, nem. Egyébként is, ennél nagyobb boldogságot elképzelni sem tudok, minthogy azt csinálhatom, amit legjobban szeretek. Pedig tudom, hogy sokan megvetnek amiatt, hogy gyerekek van, és mégis sportolok, ahelyett, hogy állandóan öt nevelném.

— Tényleg, órá ki vigyáz, míg a mamája tkézik?

— Sokan segítenek a családban, de legtöbbit az Al-földi dédszüloknél van.

— Szükség is lesz még a segítségükre, hisz — reméljük — pályafutása elején tart. Mit szeretne később még elérni?

— Most jó lenne klubcsapatommal jól szerepelni a BEK-ben. Aztán számomra a csúcsok csúcsa a felnőtt egyéni világbajnoki cím. Amíg azt el nem érem, biztos, hogy hajtani fogok, mint egy bolond. Szeretném, ha sikerülne... vagyis, ha már egyszer sikerül, akkor még egyszer...

Ilyen egy gyors karrier. S ezek után mondja valaki, hogy messze van Makó — Frankfurtól.

Balogh Tamás